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SURE: 40DK

1. Asagida kibrit ¢pleri kullanilarak olusturulan rakamlar ve altlarinda bu rakami olusturmak igin kag¢ tane kibrit ¢épl kulla-
nildig1 gosterilmistir.

(6) (2) (3) (3) (4) (3) (6) (3) (7) (6)

Elinde 38 kibrit ¢opl bulunan Betdl, bu kibrit ¢oplerinin tamamini kullanarak olusturulabilecek rakamlari farkl sekiz basa-
makli en blyilk dodal sayiyr olusturuyor.

Bu sayinin birler béliigiindeki rakamlarin sayi degerleri toplami kag olur?

A)5 B) 8 C)9 D) 14

2. Uslii ifade, bir sayinin kendisi ile garpimlarinin kisa yoldan gésterimidir.
Bir dogal sayiy! kendisiyle garpmak o sayinin karesine esittir. Bu (slii sayiy!, o sayinin karesi olarak okuruz.

Bir dogal sayiyr kendisiyle iki kez garpmak o sayinin kiipine esittir. Bu (sl sayiy:, o sayinin Kiipii olarak okuruz.

Cigdem eylul ayinin herhangi bir dogal sayinin karesi veya kipu olan tarihlerinde kumbarasina 10’ar TL atiyor.

EYLUL
Pazartesi Sall Carsamba  Persembe Cuma
1 2
3 4 5 6 7 8 9
10 gl 12 13 14 15 16
17 18 19 20 21 22 23
24 25 26 27 28 29 30

Buna gore Gigdem kumbarasina eyliil ayi1 boyunca toplam kag¢ TL atmistir?

A) 50

B) 60

C) 70

D) 80
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)

Bir 6gretmen kesir modelleme etkinlidi icin d3rencilerine dikdértgen seklinde bos bir kagit veriyor ve asagidaki adimlari
sirayla uygulamalarini istiyor.

« Kagidi dnce sagdan sola dodru ortadan ikiye katlayin.

+ Kagidi agmadan yine ayni yénde ortadan ikiye katlayin.

« Kagidi agmadan bu defa asagidan yukariya dogru ortadan ikiye katlayin.

+ Kagidi agin ve elde ettiginiz katlama ¢izgilerinin tizerini cetvel yardimiyla bir kalemle gizin.
+ Son olarak es bélmelerden birini istediginiz bir renge boyayin.

Tiim adimlar istenilen sekilde yapildiginda modellenecek birim kesir asagidakilerden hangisidir?

1 1 1
AN B) 5 C)5 D) 75

Yukarnidaki dikdértgen seklindeki kartonun tst ylizeyindeki es karelerin % ‘U sarI renge boyaniyor.

Erdem bu kartonun bir kismini yanhslikla yirtiyor. Asagida bu kartonun yirtildiktan sonra kalan kismi gosterilmistir.

Buna gore kartonun yirtilan Kisminda sari renge boyanmis Kag tane kare vardir?
A)5 B) 10 C)15 D) 20
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6.

1. Tap 2. Tup

Yukaridaki 6zdes tlplerin kagta kaginin sivi ile dolu oldugu kesirlerle g&sterilmistir.

2. tipteki sivinin bir kismi 1. tlpe aktarilarak, 1. tip tasmadan tamamen dolduruluyor.

T

1. Tap 2. Tap

Son durumda 2. tiipiin kacta kaginin sivi ile dolu oldugunu gésteren kesir asagidakilerden hangisidir?

1 1 3 4
A)ﬁ B)? C)ﬁ D)ﬁ

Asagida es karelerden olusan iki tablo verilmistir.

t | 2] 3] 2|5

i I S I S 6 | 7|8 9|10

6 | 7|8 |9 (10 1 213 | 14 15

M1 12 [ 13 ] 14| 13 16 | 17 | 18 | 19 | 20
1. Tablo 2. Tablo

1. tabloda icinde bir dogal sayinin karesi olarak yazilabilen sayilarin yazili oldugu tim kareler, 2. tabloda ise rastgele se-
cilen bazi kareler boyaniyor.

1. tablodaki karelerin kacta kacinin boyandidini ifade eden kesir, 2. tablodaki karelerin kacta kacinin boyandigini ifade
eden kesre denktir.

Buna gore 2. tablodaki karelerin ka¢ tanesi boyanmistir?

A1 B)2 C)3 D)4
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65 cm

Yusuf renkleri disinda 6zdes 26 tane kitabi kiitiphanesindeki kitap dizilen kisminin genisligi 65 cm olan bir rafa kitaplar
arasinda hi¢ bosluk birakmadan asagidaki gérseldeki gibi diziyor.

Buna gore kitaplarin kalinlig1 kacar santimetredir?

A)2 B) 3 C)

INI[3]

D)3

8. Asagida uzun atlama yarislarinin yapildigi bir pistin ol¢ileri verilmistir. Sporcularin dereceleri, kosu yolunda kostuktan
sonra tahtada sigrayip kum piste atlayarak distikleri noktaya gére belirlenmektedir.

Baslama Bitis
Cizgisi Sicrama Cizgisi
Tahtasi

40,5m 7.9m

Baslama ¢izgisinden yarisa baglayan bir sporcu kum pistte bitis ¢izgisine uzakhdi 1,4 m olan bir noktaya diserek yarisi
ikinci olarak bitiriyor. Yarisi birinci olarak bitiren sporcu ise ikinci olan yarismacinin distigi noktadan 0,2 m kadar bitis
cizgisine daha yakin bir noktaya disuyor.

Buna gore birinci olan sporcunun kum pistte diistiigii noktanin baslama ¢izgisine olan uzakhgi kac metredir?
A) 46,5 B) 46,8 C) 47 D) 47,2
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9.

10.
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Avrupa standartlarina gére, 1si iletkenlik katsayisi 0,065 w/mk nin altinda olan malzemeler 1s1 yalitim malzemesi olarak
tanimlanir.

Asagidaki tabloda bazi maddelerin ortalama is1 iletkenlik katsayilari verilmistir.

Tablo: Bazi Maddelerin Isi iletkenlik Katsayisi

Madde Is1 iletkenlik Katsayisi (w / mk)
Tas yunu 0,04
Ahsap 0,2
Perlit 0,071

Buna goére tablodaki maddelerden hangileri i1s1 yalitim malzemesi olarak tanimlanir?
A) Tas yunu

B) Tas yuni ve ahsap

C) Tas yuna ve perlit

D) Ahsap ve perlit

Bilge, asagidaki belli araligi silinmis 30 cm’lik cetveli kullanarak kaleminin boyunu élgmek istiyor.

|IIII\\II\||III|IIII|II\\ill\\|IIII|IIII|II\I|II\I]\III|\\IIIIIII|IIII|\IIL\JII\IIIII]IILIIIII\|IIIJ|IHI|I\\IlII|I|IIII|HII}HII|IIII|IIILI IIII||IIII|I\\I|l\\I|IIII|IIII|\\II|IIII|IIIHIII\ |IIII|IIII |IIH|IIH|IIII|IIII]II\I|IIIIIHIIEHIIIIIII|IIII |\IIHIII\ |1IIHIIH

0 2= 3=—d==beeffm 8 0. 101|121 314 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Kaleminin bir ucunu 0’in Gzerine yerlestirdiginde diger ucunun silinmis olan aralia denk geldigini gériiyor. Daha sonra,
kaleminin bir ucunu 30’un Gzerine koyup tersten élgiim yaptiginda da diger ucunun yine silinmis olan araliga denk geldigini
gérayor.

Bu durumda Bilge’nin kaleminin santimetre cinsinden boyu asagdidakilerden hangisi olabilir?

A)12.8 B) 13,9 C) 15,19 D) 16,1
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1.

12.

Yukarida bir dijital saatte rakamlar géstermek icin 6zdes bélmelere yerlestirilen i1siklardan hangilerinin yanmasi gerektigi
gosterilmistir.

Ornedin; 3 rakami icin bes bdlmedeki, 4 rakami icin dért bélmedeki, 5 rakami igin bes bélmedeki 1s1§in yanmasi gerek-
mektedir.

Yukaridaki dijital saat 16.08'i gésterdiginde bu saatteki 28 béimeye yerlestirilen isiklarin yiizde kagi yanar?
A) % 25 B) % 50 C)%75 D) % 100

Asagida bir basketbol takimindaki (i¢ oyuncunun bir macta kullandiklar serbest atis sayilan ve bu atislardan takimlarina
kazandirdiklari sayilar ile ilgili bazi bilgiler verilmistir.

« Sabahattin toplam 11 serbest atis kullanmistir.
«  Volkan 15 serbest atistan 12 sayi kazandirmistir.
« Kullandigi serbest atiglardan sayi kazandirma ylzdesi en yiksek olan Volkan'dir.
« En az serbest atisi Burhan kullanmistir.
Verilen bilgilere gére Burhan kullandigi serbest atislardan takimina en cok kac sayi kazandirmistir?

AT B) 8 C)9 D) 10
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13.

14.

P -

T

Sekil | Sekil Il Sekil Ill

Sekil I'deki dikdortgen kadit tam ortadan ok yoninde ikiye katlanip Sekil II'deki duruma getiriliyor. Daha sonra Sekil 1l'de
olusan kagit tam ortadan ok ydninde katlanarak Sekil Ill'deki duruma getiriliyor. Son olarak Sekil lll'de olusan kagit kesikli
cizgiler boyunca kesilip atiliyor. Kalan kagit tekrar aciliyor.

Buna gdre kagidin tekrar agllmasiyla olusan cokgen kag kenarlidir?

A)6 B)8 C)9 D) 10

. Ahmet Ogretmen, sinifindaki 8grencilerle sehir disina bir geziye gitmis ve bir geceyi otelde gecirmisler-
dir. Bu oteldeki odalarin fiyatlar asagidaki tabloda verilmigtir.

Tablo: Oda Fiyatlar

Tek kisilik oda 80
iki kisilik oda 60
Ug kisilik oda 40

Ahmet Ogretmen tek kisilik odada, erkek 6grenciler 3 kisilik ve kiz 6grenciler ise 2 kisilik odalarda, oda-
lar tam kapasite olacak sekilde kalmiglardir. Erkek ve kiz ddrenciler icin ddenen toplam oda Ucretleri
birbirine esittir.

Otele 6denen toplam licret 1280 lira olduguna gore geziye ka¢ égrenci katilmistir?

A) 25 B) 24 ) 11 D) 10




HAZIRBULUNUSLUK SINAVI 6.SINIF MATEMATIK

15. Asagdidaki 6zdes bardaklarin kacta kaginin su ile dolu oldugu kesirlerle gosterilmistir.

3 S A
- 8 2
—— —— e——
"' = II\'_ —'_”f: I‘ =
e ) ==
1. bardak 2. bardak 3. bardak

1. bardaktaki suyun bir kismi 2. bardaga aktarilarak 2. bardak tasmadan tamamen dolduruluyor. Daha
sonra 1. bardakta kalan suyun tamami 3. bardaga bosaltiliyor.

Buna goére son durumda 3. bardagin kag¢ta kaginin dolu oldugunu gosteren kesir asagidakilerden

hangisidir?
5 3 7 15
A 8 B 4 € 8 D) 16

16.

Satrancg tahtasinda at, yatayda 2 birim, dikeyde 1 birim veya yatayda 1 birim dikeyde 2 birim ilerle-
yebilmektedir.

Atin bulundugu konum tahta tzerinde E — 4 olarak isaretlenmistir.

Atin hamlesi sonucu bulundugu son konum asagidakilerden hangisi olamaz?

A)F-2 B)C-5 £5C—3 D)G-—6
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17.

18.

A E F
41°

W
w)
o
=
a =

80 350

C L K

Yukarida verilen sekilde ABCD eskenar doértgen, EFGD kare, DGLC dik yamuk ve GHKL bir dik-
ddrtgendir.

Buna gore x + y + z kactir?

A) 272 B) 285 C) 296 D) 301

Temas eden ylzeyler Gzerinden yer alan sayilarin carpimi tek sayi ise miknatislar birbirini itmekte,
cift say! ise cekmektedir.

Birbirini ceker. Birbirini iter.

52_(11+7) (7+5):2 l

Yukarida verilen miknatis Gizerinde yazan islemlerin sonuglarina gére asagida verilen mikna-
tislardan hangisinde butun kutuplar icin miknatislar birbirini ceker?

C) D)
[\ NN

®
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19.

Bugra kuruyemisciden asagidaki sekilde alisveris yapiyor.
- Kilogrami 12 lira olan ¢ekirdekten 250 g,

- Kilogrami 25 lira olan fistiktan 200 g,

- Kilogrami 40 lira olan findiktan 50 g aliyor.

Buna goére, Bugra kuruyemisciye kac lira ddeme yapmalidir? (1 kg = 1000 g)

A) 8 B) 10 C) 12 D) 14

20. Tablo: iki Magazada Satilan Bazi Uriinler ve Fiyatlan (TL)

Uriinler S aupze 1. Magaza 2. Magaza
Masa 100 75
Sandalye 60 90
Lamba 50 45

Merih, 10 tane lamba, 25 tane masa ve 100 tane sandalye alacak ve alisverisi tek bir magazadan
yapacaktir.

Yukaridaki tabloda verilen magazalardan fiyat alan Merih, aligverisini en uygun sekilde kac
liraya yapar?

A) 11 325 B) 10 500 C) 9 000 D) 8 750

MEHMET ELA TEST TAMAMLANDI.
MATEMATIK OGRETMENI YANITLARINIZI KONTROL EDINiz.




